

# 51-я премьера народного театра

## ЗАВТРА

во Дворце культуры завода резиновых технических изделий имени М. В. Фрунзе Нефтекамский народный театр Дома техники нефтегазодобывающего управления «Арланефть» покажет уфимскому зрителю спектакль по пьесе Р. Хантиминова «Геростраты XX века».

В свою первую гастрольную поездку в 1971 году коллектив театра вынес на суд уфимцев три спектакли: психологическую драму К. Симонова «Четвертый», трагикомедию В. Шоу «Пиг-маллион» и музыкальную комедию Н. Плотова «Чертова мельница». Зрители тепло встретили эти спектакли.

И вот новая встреча, которую коллектив театра ждет с большим волнением. При выборе пьес для постановки, а нынешняя премьера для нашего коллектива 51-я, мы стремились найти в них отзвук проблем, волнующих наше общество и нас, его граждан. Среди сегодняшних проблем, которые решает наш народ и все человечество, нет более острой, чем борьба за мир.

Мы давно искали пьесу, звучащую как приговор фа-

шизму, всем агрессивным силам. Произведение молодого автора Р. Хантиминова «Геростраты XX века» при первом же прочтении показало нам колоколом — набатным и гневным, зовущим человечество к бессонице памяти. Глубокий исторический разрез драматического материала, осмысленного публицистически страстно, обнажил истоки зла, опасную его преемственность.

Работа над произведением захватила нас. Трудности покрылись опущением того, что новой постановкой мы говорим — нет войны!

Гастроль в Уфе волнует коллектив театра еще и потому, что спектакль будет показан в дни, когда весь советский народ празднует победу над фашистской Германией, его увидят ветераны войны, те, для кого многие картины на сцене — живые страницы их героического подвига в годы Великой Отечественной войны.

**П. ШЕНИН,**  
режиссер народного  
театра, заслуженный  
работник культуры  
БАССР.

Вечерняя Уфа  
Г. Уфа

7 МАИ 1981